

GOVERNMENT OF KERALA

Abstract

Water Resources Department – Estt. – Promotion of Assistant Engineer (Civil) to the cadre of Assistant Executive Engineer (Civil) and transfer of Assistant Executive Engineer – Erratum - Orders issued.

WATER RESOURCES (A) DEPARTMENT

G.O.(Rt)No.659/2018/WRD

Dated, Thiruvananthapuram, 11/09/2018.

Read: - 1. G.O(Rt)No.475/18/WRD dated 02/7/2018.

2. G.O(Rt)No.629/18/WRD dated 30/08/2018.

3. Letter No.A2/28851/2018 dated 01/09/2018 of the Chief Engineer(I&A), Thiruvananthapuram.

ORDER

In the circumstances reported by the Chief Engineer (I&A) in the letter read as third paper above, the designation and place of posting of Sri.Sunil U in the Government Order read as 2nd paper above is corrected and read as "Technical Assistant at MVIP Division No.3, Muvattupuzha" instead of Assistant Executive Engineer at PVIP Sub Division No.1, Bhoothathankettu.

The Government Order stands modified to the above extent.

(BY ORDER OF THE GOVERNOR)

RAJESH G.R.

Under Secretary to Government.

To

The persons concerned (through the Chief Engineer (I&A), Thiruvananthapuram)
The Chief Engineer (I&A), Thiruvananthapuram.

The Principal Accountant General (Audit) Kerala, Thiruvananthapuram The Accountant General (A&E), Kerala, Thiruvananthapuram/Thrissur. The Information Officer, Web & New Media Division, I&PRD. Stock File/O.C.

Forwarded/ By Order

Section Officer.